

J e g y z ő k ö n y v

- Készült:** Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. május 26-án**, a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal (Nagyatád, Baross G. u. 9.) tanácskozó termében megtartott **közmeghallgatásos** üléséről, hangfelvételtől.
- Jelen vannak:** Ormai István polgármester, Dr. Ludas László és Németh Csaba alpolgármesterek, Boros Bálint, Jüngling Márton András, Kárpáti László, Kiskó Katalin Zsuzsanna, Pallai Lászlóné, Szakonyi Viktória képviselők.
- Távol vannak:** Bogdán Zoltán és Simonné dr. Tóth Mária Erzsébet képviselők, távollétüket jelezték.
- Meghívottak:** Dr. Kovács Ildikó jegyző, Dr. Nagy Vera aljegyző, Dr. Pacári Judit jogtanácsos, Vargáné Szüts Katalin irodavezető, Svégel Gábor irodavezető, Raczkóné Szantner Katalin óvodavezető, Kutiné Csicskár Edit igazgató, Ivókné Pintér Melinda igazgató, Pünkösdi Márton igazgató, Puskás Béla ügyvezető igazgató, Koril-Kincses Kinga, Városi TV.

Ormai István polgármester köszönti a megjelenteket, a VTV nézőit, a nagyatádiakat. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Szakonyi Viktória képviselő és Németh Csaba alpolgármester legyenek.

Ormai István polgármester szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőkre vonatkozó javaslatot.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőkre vonatkozó javaslatot egyhangú – 9 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

91/2022. (V. 26.) számú határozat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. május 26-i közmeghallgatásos ülése jegyzőkönyvének hitelesítőiül Szakonyi Viktória képviselőt és Németh Csaba alpolgármestert és választja.

Ormai István polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg.

Nagyatád Város Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi javaslatot egyhangú – 9 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

92/2022. (V. 26.) számú határozat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirend tárgyalására vonatkozó napirendi javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:

**Előterjesztés Nagyatád Város Önkormányzata városfejlesztési és gazdasági programja időarányos megvalósításáról
Előadó: Ormai István polgármester**

Napirend tárgyalása:

Előterjesztés Nagyatád Város Önkormányzata városfejlesztési és gazdasági programja időarányos megvalósításáról
Előadó: Ormai István polgármester

Kiegészítés:

Ormai István polgármester:

A közmeghallgatásos képviselő-testületi ülést a munkatervben tervezik, mert az önkormányzatok számára előírás, hogy minden évben ilyen ülést kell tartani. A témájául azért választották a városfejlesztési és gazdasági programot, mert ez minden önkormányzati feladattal, témakörrel foglalkozik. A közmeghallgatásos képviselő-testületi ülés napirendjéhez lehet kérdést feltenni, hozzászólni és javaslatot tenni, ennek az ülésnek ez a szerepe, funkciója. Röviden elmond néhány gondolatot a programról, majd azt követően az érdeklődő állampolgárok, jelentkezés sorrendjében, az asztalhoz leülve, mikrofonba mondhatják el a kérdésüket, véleményüket, javaslatukat a témához kapcsolódóan. Természetesen erre az ülésre is, a testületi ülések általános rendje és szabályai az irányadóak és betartandóak. 2020 tavaszán egy ötéves városfejlesztési programot fogadtak el, ennek az időarányos megvalósítása a mai ülés témája és tárgya. Szerteágazó, az önkormányzati munkát összefoglaló program, ha erre az ötéves intervallumra tekintenek, akkor ez középtávú terv, középtávú program. Célkitűzésekkel, a tevékenységük irányainak, a feladatok megfogalmazásának rögzítésével készült a program. Azt is megírják benne, hogy bizonyos feladatokat, fejlesztéseket, beruházásokat természetesen a rendelkezésükre álló, elérhető források függvényében tudnak megvalósítani, illetve, hogy a program folytatása a korábbi időszak tevékenységének, hiszen a fejlesztéseik és szolgáltatásaik is folyamatosak. Nyilván ennek az időszaknak a végén is lesznek folyamatban lévő feladatok, ügyek, de a lényeg, hogy legyen célrendszerük, tervük, és azt tartalmazza, ami Nagyatád város és a nagyatádiak számára érvényes és fontos, szükséges fejlesztés, szolgáltatás, beruházás, ellátási forma. A program elfogadásakor ezt tudták megfogalmazni, összegyűjtötték mindazt, amiről beszélt. A nagyatádiakról szól a fejlesztési terv, előretekintve, meghatározva, hogy milyen célok irányába menjenek. A beszámolót ennek az időarányos végrehajtásáról írták meg, amely megismerhető volt a honlapon is, papír alapon a könyvtárban is. Mindenki elérhette, akit ez foglalkoztatott, és ezután is olvasható lesz maga a két évvel ezelőtt elfogadott terv is, és a most tárgyalt beszámoló is. Nem fog most konkrét dolgokról beszélni, mert nagyon sok mindenről van benne szó, nem gondolja, hogy bármelyik területet is ki kellene emelni, a testületi tagok is ismerik, megkapták a beszámolót.

Mivel közmeghallgatásos ülés folyik, megkérdezi a jelenlévőket, hogy ki az, aki szeretne hozzászólni a közmeghallgatás témájához. Kéri, hogy jelezze, aki kérdést, javaslatot, véleményt szeretne feltenni, nyilvánítani.

Ormai István polgármester megállapítja, hogy a közmeghallgatásos képviselő-testületi ülésen résztvevők közül senki sem jelezte kérdésre, javaslatra vagy hozzászólásra vonatkozó szándékát, ezért a közmeghallgatásos képviselő-testületi ülést lezárja.

Ormai István polgármester megköszöni a részvételt, a képviselő-testület közmeghallgatásos ülését 14 óra 10 perckor bezárja.

K.m.f.



Ormai István
polgármester



Dr. Kovács Ildikó
jegyző



Szakonyi Viktória
képviselő



Németh Csaba
alpolgármester

jegyzőkönyv hitelesítők